
Prijedlog 

 

 

 

 

 

  Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 

novine, br. 150/11, 119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

_____________ godine donijela 

 

 

 

O D L U K U 

 

o izmjenama Odluke o pokretanju projekta e-Poslovanje 

 

 

 

I. 

 

  U Odluci o pokretanju projekta e-Poslovanje (Narodne novine, broj 70/16), u 

točki V. stavak 4. briše se. 

 

II. 

 

  Točka VII. mijenja se i glasi: 

 

  "Međusobni odnosi između Vlade Republike Hrvatske i Agencije za podršku 

informacijskim sustavima i informacijskim tehnologijama d.o.o., te Financijske agencije, u 

izvršavanju poslova sukladno ovoj Odluci uredit će se posebnim ugovorima za razdoblje od 

tri godine, a koji ugovori će se sklopiti u roku od 30 dana od dana sklapanja ugovora o dodjeli 

bespovratnih sredstava Ministarstvu uprave iz Europskog socijalnog fonda. 

 

  Financijska agencija će pripremiti nadogradnju funkcionalnosti identifikacije i 

autentifikacije poslovnih subjekata za integraciju sa sastavnicama projekta e-Poslovanje u 

roku od 90 dana od dana sklapanja posebnog ugovora iz stavka 1. ove točke između Vlade 

Republike Hrvatske i Financijske agencije. 

 

  Ovlašćuje se ministar uprave da, uz prethodnu suglasnost Vlade Republike 

Hrvatske, potpiše ugovor između Vlade Republike Hrvatske i Agencije za podršku 

informacijskim sustavima i informacijskim tehnologijama d.o.o., te Vlade Republike Hrvatske 

i Financijske agencije o međusobnim odnosima iz stavka 1. ove točke .". 

 

III. 

 

  Točka IX. mijenja se i glasi.  

 

  "Zadužuje se Ministarstvo uprave da, do 30. lipnja 2017. godine, napravi 

analizu važećih propisa iz područja elektroničke uprave i predloži daljnje mjere u provedbi 

projekta e-Poslovanje.". 
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IV. 

 

  Točka X. mijenja se i glasi: 

 

  "Sredstva za realizaciju projekta e-Poslovanje osigurana su iz Europskog 

socijalnog fonda, a sredstva za sufinanciranje osigurana su na proračunskim stavkama 

Ministarstva uprave za 2017. godinu i predviđena su u projekcijama za 2018. i 2019. 

godinu.". 

 

V. 

 

  Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim 

novinama. 

 

 

 

Klasa: 

Urbroj: 

 

Zagreb, 

 

 

 

 PREDSJEDNIK  

 

 

 mr. sc. Andrej Plenković 
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Obrazloženje 

 

 

Vlada Republike Hrvatske je Odlukom o pokretanju projekta e-Poslovanje (Narodne novine, 

br. 70/16) - u nastavku teksta: Odluka, a temeljem preporuke Vijeća za državnu informacijsku 

infrastrukturu, pokrenula projekt e-Poslovanje u svrhu omogućavanja pristupa javnim 

informacijama i informacijama o javnim uslugama za poslovne subjekte na jednom mjestu, 

sigurnog pristupa podacima poslovnih subjekata i elektroničke komunikacije poslovnih 

subjekata i javnog sektora. 

 

Istom Odlukom Ministarstvo uprave je zaduženo za pripremu dokumenata za pokretanje i 

upravljanje projektom e-Poslovanja, koji će se ostvarivati kroz tri glavne sastavnice koje čine 

državnu informacijsku infrastrukturu, a to su: Portal s javnim informacijama za poslovne 

subjekte, Nacionalni identifikacijski i autentifikacijski sustav za poslovne subjekte (NIAS) te 

Poslovni korisnički pretinac (PKP). 

 

Posao nadogradnje NIAS-a te uspostava i operativno vođenje funkcionalnosti identifikacije i 

autentifikacije poslovnih subjekata povjeren je Financijskoj agenciji (FINA).  

 

Predložene izmjene Odluke o pokretanju projekta e-Poslovanje odnose se prvenstveno na 

nove rokove izvršenja iz razloga što je početkom veljače 2017. godine ispunjen ex-ante uvjet 

za korištenje sredstava iz specifičnog cilja T11.1 Dobro upravljanje, Povećanje djelotvornosti 

i kapaciteta u javnoj upravi kroz poboljšanje pružanja usluga i upravljanja ljudskim 

potencijalima, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020, čime su 

otklonjene prepreke za daljnje korištenje sredstava iz Europskog socijalnog fonda (ESF). 

 

Izmjenama Odluke mijenja se rok kojim se sklapaju posebni ugovori za utvrđivanje 

međusobnih odnosa između Vlade Republike Hrvatske i Agencije za podršku informacijskim 

sustavima i informacijskim tehnologijama d.o.o. te Financijske agencije, a koji će se sklopiti u 

roku od 30 dana od dana sklapanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za Ministarstvo 

uprave iz Europskog socijalnog fonda. 

 

Također se mijenja rok u kojem će Financijska agencija pripremiti nadogradnju 

funkcionalnosti identifikacije i autentifikacije poslovnih subjekata za integraciju sa 

sastavnicama projekta e-Poslovanje i to na rok od 90 dana od dana sklapanja međusobnih 

ugovora između Ministarstva uprave i Financijske agencije. 

 

Nadalje, predloženim izmjenama Odluke Ministarstvo uprave se zadužuje da do 30. lipnja 

2017. napravi potrebnu analizu važećih propisa iz područja elektroničke uprave te predloži 

daljnje mjere u provedbi projekta e-Poslovanje. Posljedično tome, sredstva za sufinanciranje 

projekta e-Poslovanje osigurana su na proračunskim stavkama Ministarstva uprave za 2017. 

godinu i u projekcijama za 2018. i 2019. godinu. 

 

Slijedom navedenog, Vladi Republike Hrvatske predlaže se donošenje ove Odluke. 

 


